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EXPUNERE DE MOTIVE  
PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE   

 
 propunerea de schimbare a destinatiei spatiului în suprafata de 10,77 mp situat la 

demisolul imobilului din Timisoara, str. Ghe.Doja nr. 27 pentru desfaşurarea activitătii 
Asociaţiei Podium, asociaţa părinţilor din Liceul Teoretic Grigore Moisil  

 
 

       Având în vedere adresa nr.3619/24.10.2017, inregistrată la Primaria Municipiului Timişoara 
sub nr. SC2017-026518 din 24.10.2017 a Liceul  Teoretic „Grigore Moisil” Timişoara prin care a 
solicitat aprobarea alocării sediului Asociaţiei Podium, asociaţia părinţilor din Liceul Teoretic 
„Grigore Moisil” într-un  spaţiu situat în imobilul din Timişoara, str. Gh. Doja nr. 27; 
      Avand in vedere Hotarârea nr. 21/23.10.2017 a Consiliului de Administraţie al Liceului 
Teoretic „Grigore Moisil” Timişoara  prin care  şi- a  dat acordul favorabil de alocare  a spaţiului  
către Asociaţia Podium; 
    Avand în vedere Hotararea nr.340 din 15.11.2017 a Consiliului de Administraţie al 
Inspectoratului Şcolar Judeţean Timiş  prin care  şi- a  dat acordul favorabil de alocare  a spaţiului  
către Asociaţia Podium; 
    Având în vedere  că Asociaţia Podium din Timişoara este persoană  juridică română fără scop 
lucrativ, apolitică non-guvernamentală şi non profit, constituită în baza OUG nr. 26/2000.  Este  o 
instituţie  având  drept scop organizarea  unor activităţi care să sprijine  drepturile profesorilor  şi 
al elevilor în procesul de pregătire şcolară şi educare a elevilor prin  mijloace  materiale  şi suport 
logistic; 
    Având în vedere prevederile Legii nr. 1/2011 educaţiei naţionale şi Ordinul nr.5819 /2016 
privind aprobarea procedurii de elaborare a avizului conform pentru schimbarea destinaţiei bazei 
materiale a instituţiilor şi unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat, precum şi condiţiile 
necesare acordării acestuia. 
     Considerăm oportună iniţierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea  schimbării  
destinaţiei  spaţiului în  suprafaţă de 10,77 mp situat la demisolul imobilului din Timisoara, str. 
Ghe.Doja nr. 27 pentru desfaşurarea activităţii Asociatiei Podium, asociaţia părintilor din Liceul 
Teoretic Grigore Moisil  
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